

Balaton Kapuja Polgárőr Egyesület 2021 éves Beszámoló

Balatonakarattya Község Önkormányzati Hivatal
8172. Balatonakarattya, Iskola u.7
Ügyszám:

Polgármesteri Hivatal Balatonakarattya	
Szám: 1435-2/2022 Mell.	
Érkezett: 2022 JÚN 23.	
Előszám:	Előadó: Sara Henceltz

A Polgárőr Egyesület fő célkitűzése, mint ahogyan az évek során történt a közbiztonság és közrendvédelem folyamatos erősítése. Önállóan, illetve a Rendőrhatalóság közreműködésével Balatonakarattya község bel-, és külterületein egyaránt. Ezen belül is az ingatlanokra, valamint a községben a kiemelt közterületekre, parkokra, strandokra, szórakozóhelyekre és a folyamatban lévő építkezési területekre helyeztük a kiemelt figyelmet. Ezeket a fenti feladatokat folyamatos járőrözéssel, mint szolgálati gépjárművel, -mint magántulajdonban lévő személygépkocsival, motorkerékpárral és gyalogosan is elláttuk.

Kiemelnénk a nyári, szezonális időszakot, melyben elsődleges szerepet vállalt a Polgárőr Egyesület a kialakult járványhelyzetnek előírás szerinti kezelése és azok pontos betartatása, mint a közterületeken, mint a közösségi intézményekben.

További feladatként a Polgárőr Egyesület segítséget, támogatást nyújtott az arra rászoruló beteg, idős, egyedül élő lakosoknak, pl: gyógyszerek beszerzése, bevásárlás, tüzelőanyag kiszállítása és annak igény szerinti elhelyezése.

A Polgárőr Egyesület minden felkérésnek eleget tesz, ami Balatonakarattya községét és annak határait érinti. Így pl: vállaljuk kerékpárversenyek – túrák, futóversenyek, egyéb rendezvények biztosítását, azok aktív lebonyolításában való részvételt.

Minden esetben Rendőrhatalósági felkérésre vagy megkeresésre azonnal reagálunk és az utasítások szerint járunk el.

- Szolgálatteljesítés rendőr – rendőr páros, rendőr- polgárőr páros,
- Baleset vagy egyéb forgalmi akadályok esetén a ránk bízott feladatokat maradéktalanul teljesítjük.

A Polgárőr Egyesület jelenleg 15 fővel végzi tevékenységét. Az átlag óraszámunk átlaga:180 óra. Ezen tevékenységünket a tavalyi évben is a SZEM mozgalom („Szomszédok Egymásért”) további népszerűsítésével egészítjük ki.

A hivatalos szolgálaton kívül folyamatosan figyelemmel kísérjük községünk lakosságának biztonságát, hogy jelenlétünkkel így még több információ birtokába jussunk és azonnal tájékoztatni tudjuk a Rendőrhatalóságot.

A 2021.évet a fent leírtak szellemében töltöttük és a továbbiakban is hasonló aktivitással kívánjuk szolgálni közösségünk érdekeit.

Ezúton kívánok minden polgárőrtársamnak erőt, egészséget és aktív szolgálatteljesítést!

Balatonakarattya, 2022.május 12.



Ladányi Imre
polgárőrparancsnok